

O kouzluji a statečná indiánská princezna i její přátelé ze zvířecí říše, mýval Meeko, kolibřík Flit a buldoček Percy, jsou hrdinové druhé části vyprávění nazvaného **POCAHONTAS II: CESTA DO NOVÉHO SVĚTA**. Dozvíte se v něm o dalších osudech hrdinky jednoho z nejkrásnějších kreslených filmů z tvůrčí dílny Walta Disneye!

Legendární příběh pokračuje - Pocahontas se vydává vstříc novým dobrodružstvím na palubě velké lodi, která míří do daleké Anglie. V doprovodu Brita Johna Rolfa, trochu přerostlého tělesného strážce Utiho a trojice černých pasažérů, jimiž jsou nerozluční kamarádi Meeko, Flit a Percy, Pocahontas míří do „Nového světa“. V Evropě na ni čekají nejen londýnské bulváry plné obchodů a spousta dalších neznámých překvapení, ale také intriky zlovolného lorda Ratcliffa! Krásná Indiánka všude budí pozornost. Je pozvána na královský ples a v průběhu příprav se sblíží s Johnem Rolfem. Nečekaný návrat Johna Smithe Pocahontas přinutí rozhodnout se mezi dvěma láskami a dvěma životními cestami.

Dynamická a efektní animace, sympatičtí hrdinové, strhující zápletka a v neposlední řadě také nové písně - tím vším si jistě Pocahontas opět získá vaše srdce!



VÝBAVA DVD: Jazykové verze v Dolby Digital 5.1: angličtina • Dolby Surround 2.0: čeština / slovenština / portugalština / maďarština / řečtina / hebrejštiny • Titulky: české / slovenské / anglické / maďarské

72 minut • Barevný

ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ

4x3
1.66:1

VHODNÉ PRO
VŠECHNY FORMÁTY
OBRAZOVEK



DOLBY
DIGITAL

Přístupnost
v Slovenskej
republike



Design obalu © 2010 Magic Box, a. s.

VŠECHNA PRAVA VYHRAZENA. Dolby a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

UPOZORNĚNÍ: Májitelé autorských práv udělili souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakákoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoli jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej písemně zakázáno. Neopovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

B4A0942934



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klokovek 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 636 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovensko, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.slovakia.sk

© Disney